
Homeopátiás gyógyszerkészítmény. 

Növényi-, állati- és ásványi eredetű anyagok, valamint nozóda 

felhasználásával készült orrcsepp. 

Összetétel: 

100 g oldat hatóanyagtartalma: 

 
Tartósítószerként benzalkonium-kloridot tartalmaz. 

Javallatok A szervezet öngyógyító törekvésének serkentése különböző 

eredetű idült rhinitis, rhinitis sicca esetén. Krónikus sinusitisek. Allergiás 

eredetű náthában (szénanátha) az orrlégzést megkönnyíti. Alkalmazható 

ozaena kiegészítő kezelésére. 

Adagolás A dózisadagoló szórófej egyszeri megnyomásával 1 adag 

permetezhető ki. 

Ha az orvos másképp nem rendeli, szokásos adagjai: 

Felnőtteknek naponta 3-5 alkalommal 1 vagy 2 adagot juttatunk mindkét 

orrlyukba. 

Gyermekeknek 6 éves kor alatt naponta 3-4 alkalommal 1 adagot juttatunk 

mindkét orrlyukba. 

A készítmény csecsemőknek is biztonságosan alkalmazható. 

A panaszok enyhülésével az adagolás gyakorisága csökkentendő. 

Figyelmeztetés Az alkalmazás kezdetén jellemző módon sor kerülhet a 

panaszok átmeneti erősödésére. 

Terhesség vagy szoptatás esetén a kezelés megkezdése előtt ki kell kérni 

a kezelőorvos tanácsát. 

Minden nem várt reakciót jelezzen orvosának. 

A készítmény első használata előtt az aeroszolt a szabad légtérbe 

permetezzük a szórófej (ismételt) lenyomásával. Ezután az előírt adagokat 

juttatjuk mindkét orrlyukba. 

Minden alkalmazás után a védőkupakot helyezzük vissza a dózisadagoló 

szórófejre. 

A homeopátiás gyógyszer alkalmazásával egyidejőben (± 1/2 óra) tilos 

illóolajat is tartalmazó (mentolos, eukaliptuszos) cukorkát szopogatni és 

nem szabad intenzív illatú fogkrémet használni. A kezelés ideje alatt 

aromás anyagokat tartalmazó kenőcsöt (pl. kámforos) sem szabad 

alkalmazni, mivel ezek jelentős mértékben képesek befolyásolni a 

homeopátiás gyógyszer hatását. 



Amennyiben a panaszok a kezelés ellenére fennállnak, ismételten orvoshoz 

kell fordulni. 

A gyógyszert a csomagoláson feltüntetett lejárati időn belül szabad 

felhasználni. 

A gyógyszert gyermekek elől gondosan el kell zárni. 

Eltartása: szobahőmérsékleten (15-25 °C). 

Megjegyzés Vény nélkül is kiadható. 

Csomagolás 20 ml. 


